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1. АНОТАЦІЯ ДО КУРСУ 

Менеджмент, реклама  та PR  в кіно та на телебаченні – є вибірковою навчальною дисципліною професійної підготовки вибіркового 

освітньо-професійної програми підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 021 «Аудіовізуальне 

мистецтво та виробництво». 

Знання менеджменту реклами  та PR  в кіно та на телебаченні має важливе значення для здобувачів, які пов’язують свою подальшу 

професійну діяльність у сфері аудіовізуального виробництва. Теоретична та практична підготовка у сфері екранного менеджменту та 

спрямована на формування фахових компетенцій з сучасних тенденцій екранного менеджменту часу, простору та ритму у створенні 

аудіовізуальних творів, а також знань та навичок з управління рекламною діяльністю і способами просування продукції в соціальних мережах, 

щоб забезпечити успішну діяльність підприємства. 

Метою менеджменту реклами  та PR  в кіно та на телебаченні як навчальної дисципліни є формування у  здобувачів уявлення про 

сучасні концепції екранного часу, екранного простору та поняття ритму, як головних засобів створення аудіовізуального твору. Зокрема, 
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розглядаються концепції горизонтального та вертикального часу, реального та метафоричного часу, закадрового простору та поняття 

основного (візуального) ритму та монтажного (часового) ритму. Формування у здобувачів чіткого уявлення про маркетинг як про концепцію 

внутрішньофірмового управління, діяльності спрямованої на вирішення завдань підприємства по організації виробництва і пропозиції на 

ринку товарів і послуг, які найбільшою мірою задовольняють потреби споживачів. 

Передумови для вивчення дисципліни (наприклад, перелік дисциплін, які мають бути вивчені раніше, тощо) Дисципліна є 

основоположним курсом у ряду дисциплін, скерованих на набуття знань, умінь і навичок практичної роботи над власним проектом. 

Теоретичний матеріал дисципліни у значної мірі ґрунтується на знаннях, уміннях та навичках, які здобувачі набувають під час вивчення таких 

дисциплін, як «Кіно-телережисура», «Основи драматургії», «Операторська справа та основа монтажу», «Культура сценічного та екранного 

мовлення» і спрямований на поглиблення знань з теорії та практики телевізійного виробництва, що стане основою професійної підготовки 

майбутніх фахівців аудіовізуального мистецтва і виробництва.  Здобута студентами у ході вивчення навчальної дисципліни система знань, 

умінь і навичок стане теоретичним та практичним підґрунтям для виробництва власних аудіовізуальних творів.  

 

2. ОЧІКУВАНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ, ЯКІ ПЛАНУЄТЬСЯ СФОРМУВАТИ 

ТА ДОСЯГНЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ  

У процесі реалізації програми дисципліни «Менеджмент, реклама  та PR  в кіно та на телебаченні» формуються наступні компетентності 

із передбачених освітньою програмою: 

Інтегральна компетентність  

Здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в аудіовізуальній сфері або у процесі навчання, що 

передбачає застосування певних теорій аудіовізуального мистецтва характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК1. Знання та розуміння предметної області та професійної діяльності. 

ЗК2. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій.  

ЗК5. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань / видів економічної 

діяльності). 

ЗК7. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК8. Здатність працювати у різноманітних творчих колективах. 

ЗК9. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

ЗК13. Навички виконання завдання згідно класифікатора професій аудіовізуальної сфери. 

ЗК14. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК15. Здатність до абстрактного мислення та аналізу. 

ЗК16. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК17. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні та наукові цінності і досягнення суспільства. 

Спеціальні (фахові) компетентності: 

ФК1. Високий рівень виконавської майстерності. 

ФК2. Здатність створювати та реалізувати власні художні концепції у творчо-виробничій діяльності. 

ФК5. Усвідомлення взаємозв’язків та взаємозалежності між теорією та практикою аудіовізуального мистецтва та виробництва. 

ФК6. Здатність здійснювати професійну діяльність із застосуванням сучасних досягнень теорії та методології аудіовізуального мистецтва та 
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виробництва з урахуванням широкого спектру міждисциплінарних зв’язків. 

ФК8. Здатність збирати, аналізувати, синтезувати художню інформацію та застосовувати її в практичній діяльності. 

ФК9. Здатність здійснювати ділову комунікацію. 

ФК11. Здатність використовувати засоби масової інформації для просвітництва, популяризації та пропаганди досягнень аудіовізуальної 

культури. 

ФК13. Здатність  здійснювати та підтримувати зв’язок із засобами масової інформації з метою просвітництва, популяризації та пропаганди 

досягнень аудіовізуального мистецтва, у тому числі з використанням можливостей радіо, телебачення, Інтернету. 

ФК17. Здатність до складання і реалізації планів складнопостановочних фільмів. 

Навчальна дисципліна «Менеджмент, реклама  та PR  в кіно» та на телебаченні забезпечує досягнення програмних результатів 

навчання (ПРН), передбачених освітньою програмою: 

ПРН1. Володіти методами та прийомами редакторсько-сценарної, режисерської, операторської, звукорежисерської, телеведучої творчо-

виробничої діяльності при створенні (виробництві) аудіовізуальних творів. 

ПРН5. Генерувати нові ідеї для втілення їх в аудіовізуальному творі. 

ПРН8. Забезпечувати підготовчій, виробничий та пост-виробничий  етапи створення (виробництва) аудіовізуальних творів різних видів, 

жанрів, стилів.   

ПРН9. Планувати і організовувати роботу колективу для виконання професійних завдань. 

ПРН10. Оформлювати виробничу документацію (заявка, календарно-постановочний план, кошторис, авторські угоди тощо). 

ПРН11. Знати, розуміти і використовувати у професійній діяльності концептуально-видові та стилістичні стандарти телевізійного ефіру, 

вимоги до особливості роботи у прямому ефірі, підготовки телевізійних програм різних жанрів. 

ПРН12. Розуміти фінансово-адміністративні принципи організації мистецьких заходів, діяльності виробничих колективів, телевізійних каналів 

та інших закладів аудіовізуальної сфери. 

ПРН14. Вміти підтримувати зв’язок із засобами масової інформації з метою просвітництва, популяризації та пропаганди досягнень 

аудіовізуального мистецтва. 

ПРН15. Вміти спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань / видів економічної 

діяльності). 

ПРН18. Приймати ефективні рішення на основі релевантних даних із застосуванням сучасних методів і засобів прийняття рішень, у тому числі 

багатокритеріальних рішень в умовах невизначеності. 

ПРН19. Сприймати новітні концепції в сфері аудіовізуального мистецтва та свідомо поєднувати інновації з усталеними вітчизняними та 

світовими традиціями в своїй виконавській діяльності. 

 

Заплановані результати навчання за навчальною дисципліною 

Знання: 

1.На понятійному рівні – основних категорій, понять змісту дисципліни «Менеджмент, реклама  та PR  в кіно» та її структури, 

головні поняття та категорії сучасних концепцій часу та простору у створенні  аудіовізуального твору. 

2. Знати і використовувати у професійній діяльності основні способи використання візуального та монтажного ритму у створенні 

аудіовізуального твору. 

Уміння: 

3. Самостійно використовувати сучасні концепції екранного часу та екранного менеджменту у створенні аудіовізуального твору. 
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4. Реалізовувати нові ідеї в аудіовізуальній творчості на сучасному етапі. 

5. З’ясовувати причинно-наслідкові зв’язки в організаціях, аналізувати й узагальнювати матеріал у певній системі, порівнювати факти на 

основі здобутих із різних джерел знань. 

6. Формувати позитивний імідж власного підприємства, бренду тощо завдяки вмілому застосуванню комунікативних ефектів масових 

комунікацій; 

Навички: 

7. Розробка структури ритму для конструювання часу та простору у аудіовізуальному творі.  

8. Авторський підхід до створення уявних законів часу та простору у власному аудіовізуальному творі. 

 

 

 

3. ОБСЯГ ТА ОЗНАКИ КУРСУ 

Загалом Вид заняття 
(денне відділення / заочне відділення) 

Ознаки курсу 

ЄКТС годин 
Лекційні заняття Практичні заняття Самостійна робота 

Курс, (рік 

навчання) 

Семестр Обов’язкова / 

вибіркова 

3 90 28 14 48 4 8 Обов’язова 

 

 

 

4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

усього 
лекційні 

заняття 

практичні 

заняття 

самостійна 

робота 

Тема 1. Розвиток аудіовізуальної сфери та креативна економіка. 6 2 1 3 

Тема 2. Кіно-телевиробництво як об’єкт досліджень. 6 2 1 3 

Тема 3. Ринкове середовище функціонування кінотелевиробництва. 6 2 1 3 

Тема 4. Законодавчо-нормативна база регулювання підприємницької діяльності 

аудіовізуальної галузі України. 
6 2 1 3 

Тема 5. Теоретичні основи менеджменту  в кіно та на телебаченні 6 2 1 3 

Тема 6. Практика формування системи управління в кіно-телевізійній галузі. 6 2 1 3 

Тема 7. Управління інноваціями в аудіовізуальній сфері. 6 2 1 3 

Тема 8: Кіно-телевізійний маркетинг у добу трансформаційних процесів 6 2 1 3 

Тема 9: Стратегія просування аудіовізуального продукту. 7 2 1 4 

Тема 10: Організація рекламної діяльності в кіно і на телебаченні. 7 2 1 4 
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Тема 11: Контроль та ефективність рекламної діяльності в кіно і на телебаченні. 7 2 1 4 

Тема 12: Теоретичні аспекти паблік рілейшнз. організація співпраці з мас-медіа. 7 2 1 4 

Тема 13: PR-діяльність в кіно і на телебаченні та організація співпраці з мас-медіа. 7 2 1 4 

Тема 14: Організація роботи PR-структур. PR-кампанія та проведення PR-заходів в 

кіно і на телебаченні. 
7 2 1 4 

Усього годин 90 28 14 48 

ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ - ЗАЛІК 

 

 

 

 

 

5. ТЕХНІЧНЕ Й ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ / ОБЛАДНАННЯ 

Здобувачі отримують теми та питання курсу, основну і додаткову літературу, рекомендації, завдання та оцінки за їх виконання як 

традиційним шляхом, так і з використанням університетської платформи он-лайн навчання на базі Moodle. Окрім того, практичні навички у 

пошуку та аналізу інформації за курсом, з оформлення індивідуальних завдань, тощо, студенти отримують, користуючись університетськими 

комп’ютерними класами та бібліотекою. 

 

 

 

 

 

 

6. САМОСТІЙНА РОБОТА 

До самостійної роботи здобувачів щодо вивчення дисципліни «Менеджмент, реклама  та PR  в кіно і на телебаченні» включаються: 

1. Знайомство з науковою та навчальною літературою відповідно зазначених у програмі тем. 

2. Опрацювання лекційного матеріалу.  

3. Підготовка до практичних занять. 

4. Консультації з викладачем протягом семестру. 

5. Самостійне опрацювання окремих питань навчальної дисципліни. 

6. Підготовка та виконання індивідуальних завдань у вигляді есе, рефератів тощо. 

7. Підготовка до підсумкового контролю 
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Тематика та питання до самостійної підготовки та індивідуальних завдань 

№ з/п  

Назва теми 

 

Кількість годин 

 

1 Тема 1. Розвиток аудіовізуальної сфери та креативна економіка. 

Аудіовізуальна сфера та креативна економіка. Сутність та еволюція кіно і телебачення. Формування нової 

аудіовізуальної реальності. 

3 

2 Тема 2: Кіно-телевиробництво як об’єкт досліджень. Історія розвитку кіно-телевиробництва 

Досвід виробництва аудіовізальної продукції. Стан досліджень економіки аудіовізуальної галузі України. 

Реферат 

1. Періодизація технологічних революцій Д. Белла 

2. Сутність та еволюція аудіовізуальної галузі України 

3. Конвергенція в аудіовізуальній сфері України. 

3 

3 Тема 3: Ринкове середовище функціонування кінотелевиробництва. Кіноіндустрія та її особливості.  

Ринок кіно-телепродукції як здвоєний ринок товарів та послуг. Тенденції і проблеми розвитку ринку  кіно-

телепродукції. 

Реферат 

1.  Кіноіндустрія України та її особливості. 

2. Ринок кіно-телепродукції в Україні. 

3. Тенденції і проблеми розвитку ринку  кіно-телепродукції. 

3 

4 Тема 4: Законодавчо-нормативна база регулювання підприємницької діяльності аудіовізуальної галузі 

України. Законодавчо-нормативна база регулювання підприємницької діяльності в аудіовізуальній сфері 

України. Технологія створення аудіовізуального підприємства Порядок державної реєстрації аудіовізуальних 

підприємств. 

Реферат 

1. Регулювання підприємницької діяльності в аудіовізуальній сфері України. 

2, Особливості роботи аудіовізуальні підприємства і технологія їх створення.  

3. Державна реєстрація аудіовізуальних підприємств. 

3 

5 Тема 5: Теоретичні основи менеджменту  в кіно та на телебаченні. Цілі та завдання менеджменту в кіно та 

на телебаченні. Принципи та методи менеджменту  в кіно та на телебаченні. Функції менеджменту  в кіно та на 

телебаченні. Особливості управління підприємствами аудіовізуального виробництва в сучасних умовах. 

Реферат 

1. Принципи та методи менеджменту  в кіно та на телебаченні 

2. Функції менеджменту  в кіно та на телебаченні. 

3. Особливості управління підприємствами аудіовізуального виробництва 

3 
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6 Тема 6: Практика формування системи управління в кіно-телевізійній галузі. Законодавчі основи 

управління медійними підприємствами. Особливості управління об’єднаннями в кіно-телевізійній галузі. 

Завдання, обов’язки та компетенції менеджера кіно і телебачення. Основні принципи формування успішної 

корпоративної культури підприємств аудіовізуальної галузі. 

Реферат 

1. Управління об’єднаннями в кіно-телевізійній галузі України. 

2. Менеджер кіно і телебачення. 

3. Успішність корпоративної культури підприємств аудіовізуальної галузі.. 

3 

7 Тема 7. Управління інноваціями в аудіовізуальній сфері. Сутність та напрями інноваційної діяльності  в 

аудіовізуальній сфері. Теоретичні засади інноваційної моделі менеджменту в кіно і на телебаченні. 

Інтелектуальна власність та її комерціалізація 

Реферат 

1. Інноваційна діяльність  в аудіовізуальній сфері. 

2. Інноваційна модель менеджменту в кіно і на телебаченні. 

3. Інтелектуальна власність в кіно і на телебаченні. 

3 

8 Тема 8: Кіно-телевізійний маркетинг у добу трансформаційних процесів. Тенденції аудіовізуального ринку 

в епoху цифрoвих технoлoгій. Сучасна класифікація кіно-телепрoдуктів. Кіно і телебачення в умoвах 

кoнвергентнoсті. 

Реферат 

1.Сучасний  аудіовізуальний ринок України 

2. Кіно-телепрoдукт та його конкурентноспроможність 

3. Кіно і телебачення України в умoвах кoнвергентнoсті. 

3 

9 Тема 9: Стратегія просування аудіовізуального продукту. Ринoк дoсліджень аудіовізуальної сфери в 

Україні. Аудитoрія як oснoвний спoживач аудіовізуальної прoдукції. Види та метoдики маркетингoвих 

дoсліджень. Ціннісні мoтивації спoживачів аудіовізуального ринку 

Реферат 

1. Ринок аудіовізуальної сфери України. 

2. Сучасна аудиторія  спoживачів аудіовізуальної прoдукції. 

3. Мoтивації спoживачів аудіовізуального ринку 

4 

10 Тема 10: Організація рекламної діяльності в кіно і на телебаченні. Реклама в системі маркетингових 

комунікацій. Поняття, суть і задачі реклами. Види реклами в кіно і на телебаченні. 

Реферат 

1. Реклама в кіно і на телебаченні. 

2. Особливості рекламної продукції в аудіовізуальній сфері. 

3. Сучасний рекламний продукт в кіно і на телебаченні. 

4 
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11 Тема 11: Організація, контроль та ефективність рекламної діяльності в кіно і на телебаченні.  Організація 

рекламодавця (рекламної служби) в кіно і на телебаченнні. Розробка рекламної стратегії та плану 

рекламної кампанії.  Поняття, рівні та види контролю рекламної діяльності. Стратегічний та тактичний 

контроль реклами і його завдання. Методи визначення ефективності рекламної діяльності 

Реферат 

1. Рекламна служба в кіно і на телебаченні. 

2. Рекламна стратегія та план рекламної кампанії в кіно і на телебаченні. 

3. Ефективність рекламної діяльності в кіно і на телебаченні. 

4 

12 Тема 12: Теоретичні аспекти паблік рілейшнз в кіно і на телебаченні. організація співпраці з мас-медіа. 

Сутність, функції та принципи паблік рілейшнз як науки та управлінської діяльності. Основні категорії паблік 

рілейшнз. Види паблік рілейшнз. Вимоги до фахівців з паблік рілейшнз, їх функції та завдання. 

Реферат 

1. Паблік рілейшнз як наука та управлінської діяльності. 

2. Види паблік рілейшнз. 

3. Особливості роботи фахівців з паблік рілейшнз. 

4 

13 Тема 13: Громадськість в системі паблік рілейшнз та форми впливу на неї. Поняття «громадськість» у 

теорії і практиці PR та її типологізація. Цільові та пріоритетні групи громадськості. Громадська думка та 

методи її дослідження. Відносини з державою як напрям діяльності в сфері PR. Методи та шляхи 

здійснення зв’язків з громадськістю. Лобіювання як сфера зв’язків із громадськістю, його функції, методи 

та різновиди 

Реферат 

1. Громадська думка та її вплив на аудіовізуальну сферу. 

2. Способи впливу на громадську думку. 

3.Розвиток сфери зв’язків із громадськістю 

4 

14 Тема 14: Організація роботи PR-структур. PR-кампанія та проведення PR-заходів в кіно і на телебаченні. 

PR-стратегія, PR-технології та напрями PR-діяльності. Базові PR-документи. Особливості реалізації завдань PR 

у ЗМІ та канали охоплення ЗМІ. Різновиди та особливості PR-структур. Суб’єкти та об’єкти PR-кампанії. 

Характер і види PR-кампаній. Етапи формування і проведення PR-кампаній. 

Реферат 

1. PR-стратегії і технології. 

2. Особливості PR-структур аудіовізуальної галузі. 

3. Особливості організації проведення PR-кампаній. 

4 

 
Всього 48 
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7. ВИДИ ТА МЕТОДИ КОНТРОЛЮ 

Робоча програма навчальної дисципліни передбачає наступні види та методи контролю:  
Види контролю Складові оцінювання 

поточний контроль, який здійснюється у ході: проведення практичних занять, виконання індивідуального 

завдання; проведення консультацій та відпрацювань.  

50% 

підсумковий контроль, який здійснюється у ході проведення екзамену (заліку). 

 

50% 

 

Методи діагностики знань 

(контролю) 

фронтальне опитування; наукова доповідь, реферати, усне повідомлення, індивідуальне опитування; 

робота у групах; ділова гра, розв`язання ситуаційних завдань, кейсів, практичних завдань, іспит (залік) 

 

Питання до заліку 

 

1.  Аудіовізуальна сфера та креативна економіка.  

2.  Сутність та еволюція кіно і телебачення. 

3. Формування нової аудіовізуальної реальності.  

4.   Історія розвитку кіно-телевиробництва. 

5. Досвід виробництва аудіовізуальної продукції. 

6. Стан досліджень економіки аудіовізуальної галузі України. 

7.   Кіноіндустрія та її особливості.  

8.   Ринок кіно-телепродукції як здвоєний ринок товарів та послуг.  

9.   Тенденції і проблеми розвитку ринку  кіно-телепродукції. 

10. Законодавчо-нормативна база регулювання підприємницької діяльності в аудіовізуальній сфері України.  

11. Технологія створення аудіовізуального підприємства 

12. Порядок державної реєстрації аудіовізуальних підприємств. 

13. Цілі та завдання менеджменту в кіно та на телебаченні. 

14. Принципи та методи менеджменту  в кіно та на телебаченні. 

15. Функції менеджменту  в кіно та на телебаченні. 

16. Особливості управління підприємствами аудіовізуального виробництва в сучасних умовах. 

17. Законодавчі основи управління медійними підприємствами 

18. Особливості управління об’єднаннями в кіно-телевізійній галузі. 

19. Завдання, обов’язки та компетенції менеджера кіно і телебачення. 

20. Основні принципи формування успішної корпоративної культури підприємств аудіовізуальної галузі. 

21 Сутність та напрями інноваційної діяльності  в аудіовізуальній сфері. 

22 Теоретичні засади інноваційної моделі менеджменту в кіно і на телебаченні. 

23 Інтелектуальна власність та її комерціалізація. 
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24.Тенденції аудіовізуального ринку в епoху цифрoвих технoлoгій. 

25. Сучасна класифікація кіно-телепрoдуктів. 

26. Кіно і телебачення в умoвах кoнвергентнoсті. 

27. Ринoк дoсліджень аудіовізуальної сфери в Україні.  

28. Аудитoрія як oснoвний спoживач аудіовізуальної прoдукції. 

29. Види та метoдики маркетингoвих дoсліджень. 

30. Ціннісні мoтивації спoживачів аудіовізуального ринку. 

31. Реклама в системі маркетингових комунікацій. 

32. Поняття, суть і задачі реклами. 

33. Види реклами в кіно і на телебаченні, 

34. Організація рекламодавця (рекламної служби) в кіно і на телебаченнні. 

35. Розробка рекламної стратегії та плану рекламної кампанії. 

36. Поняття, рівні та види контролю рекламної діяльності. 

37. Стратегічний та тактичний контроль реклами і його завдання. 

38. Методи визначення ефективності рекламної діяльності. 

39. Сутність, функції та принципи паблік рілейшнз як науки та управлінської діяльності. 

40. Основні категорії паблік рілейшнз. 

41. Види паблік рілейшнз. 

42. Вимоги до фахівців з паблік рілейшнз, їх функції та завдання. 

43. Поняття «громадськість» у теорії і практиці PR та її типологізація. 

44. Цільові та пріоритетні групи громадськості. 

45. Громадська думка та методи її дослідження.. 

46..Відносини з державою як напрям діяльності в сфері PR. Методи та шляхи здійснення зв’язків з громадськістю в державних установах. 

47. Лобіювання як сфера зв’язків із громадськістю, його функції, методи та різновиди. 

48. Проблематика спорту в документальних фільмах.  

49.  PR-стратегія, PR-технології та напрями PR-діяльності. 

50.  Базові PR-документи. 

51.  Особливості реалізації завдань PR у ЗМІ та канали охоплення ЗМІ.. 

52. Різновиди та особливості PR-структур. 

53. Суб’єкти та об’єкти PR-кампанії. Характер і види PR-кампаній. 

54.  Етапи формування і проведення PR-кампаній. 
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8. ОЦІНЮВАННЯ ПОТОЧНОЇ, САМОСТІЙНОЇ ТА ІНДИВІДУАЛЬНОЇ РОБОТИ ЗДОБУВАЧІВ 

З ПІДСУМКОВИМ КОНТРОЛЕМ У ФОРМІ ЕКЗАМЕНУ/ ЗАЛІКУ 

Денна форма навчання 

Поточний контроль 

Види роботи 
Планові терміни 

виконання 
Форми контролю та звітності 

Максимальний 

відсоток 

оцінювання 

Систематичність і активність роботи на семінарських (практичних) заняттях 

1.1. Підготовка до практичних занять Відповідно до 

робочої програми та 

розкладу занять 

Перевірка обсягу та якості засвоєного матеріалу під 

час практичних занять 

 

25 

Виконання завдань для самостійного опрацювання  

1.2. Підготовка програмного матеріалу (тем, 

питань), що виноситься на самостійне 

вивчення 
-//- 

Розгляд відповідного матеріалу під час аудиторних 

занять або ІКР1, перевірка конспектів навчальних 

текстів тощо  
10 

Виконання індивідуальних завдань (науково-дослідна робота здобувача) 

1.3. Підготовка реферату (есе) за заданою 

тематикою  

Відповідно до 

розкладу занять  і 

графіку ІКР 

Обговорення (захист) матеріалів реферату (есе)  

10 

1.4. Інші види індивідуальних завдань, в т.ч. 

підготовка наукових публікацій, участь у 

роботі круглих столів, конференцій тощо. 
-//- 

Обговорення результатів проведеної роботи під час 

аудиторних занять або ІКР, наукових конференцій 

та круглих столів. 

 

5 

Разом балів за поточний контроль 50 

Підсумковий контроль 

екзамен / залік 

 

50 

Всього балів  100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1 Індивідуально-консультативна робота викладача зі здобувачами 
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9. КРИТЕРІЇ ПІДСУМКОВОЇ ОЦІНКИ ЗНАНЬ ЗДОБУВАЧІВ 

(для заліку) 

Рівень знань оцінюється:  

- «відмінно» / «зараховано» А - від 90 до 100 балів. Здобувач виявляє особливі творчі здібності, вміє самостійно знаходити та 

опрацьовувати необхідну інформацію, демонструє знання матеріалу, проводить узагальнення і висновки.  Був присутній на лекціях та 

семінарських заняттях, під час яких давав вичерпні, обґрунтовані, теоретично і практично правильні відповіді, має конспект з виконаними 

завданнями до самостійної роботи, презентував реферат (есе) за заданою тематикою, проявляє активність і творчість у науково-дослідній 

роботі;  

-  «добре» / «зараховано»  В - від 82 до 89 балів. Здобувач володіє знаннями матеріалу, але допускає незначні помилки у формуванні 

термінів, категорій, проте за допомогою викладача швидко орієнтується і знаходить правильні відповіді. Був присутній на лекціях та 

семінарських заняттях, має конспект з виконаними завданнями до самостійної роботи, презентував реферат (есе) за заданою тематикою, 

проявляє активність і творчість у науково-дослідній роботі;  

-  «добре» / «зараховано» С -  від 74 до 81 балів. Здобувач відтворює значну частину теоретичного матеріалу, виявляє знання і розуміння 

основних положень, з допомогою викладача може аналізувати навчальний матеріал, але дає недостатньо обґрунтовані, невичерпні відповіді, 

допускає помилки. При цьому враховується наявність конспекту з виконаними завданнями до самостійної роботи,  реферату та активність у 

науково-дослідній роботі;  

- «задовільно» / «зараховано» D -  від 64 до 73 балів. Здобувач був присутній не на всіх лекціях та семінарських заняттях, володіє 

навчальним матеріалом на середньому рівні, допускає помилки, серед яких є значна кількість суттєвих. При цьому враховується наявність 

конспекту з виконаними завданнями до самостійної роботи,  рефератів (есе);  

- «задовільно» / «зараховано» Е -  від 60 до 63 балів. Здобувач був присутній не на всіх лекціях та семінарських заняттях, володіє 

навчальним матеріалом на рівні, вищому за початковий, значну частину його відтворює на репродуктивному рівні, на всі запитання дає 

необґрунтовані, невичерпні відповіді, допускає помилки, має неповний конспект з завданнями до самостійної роботи. 

-  «незадовільно з можливістю повторного складання» / «не зараховано»  FX – від 35 до 59 балів. Здобувач володіє матеріалом на рівні 

окремих фрагментів, що становлять незначну частину навчального матеріалу. 

-  «незадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни» / «не зараховано»  F – від 0 до 34 балів. Здобувач не володіє 

навчальним матеріалом. 

Таблиця відповідності результатів контролю знань за різними шкалами 

100-бальною шкалою Шкала за ECTS За національною шкалою 

екзамен залік 

90-100 (10-12) A Відмінно зараховано 

82-89 ( 8-9) B Добре 

74-81(6-7) C 

64-73 (5) D Задовільно 

60-63 (4) E 

35-59 (3) Fx незадовільно не зараховано 

1-34 (2) F 
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